

拳力出击 燃爆赛场

“琴岛雄风”环球拳王争霸赛在青岛红树林度假世界激情开赛

早报1月7日讯 1月6日晚，“琴岛雄风”环球拳王争霸赛在青岛红树林度假世界会议会展中心热血开赛，来自中国、法国、马达加斯加等国家的20余名格斗将在5个级别展开了激烈角逐，勇争“拳王”桂冠。

比赛中，自由搏击选手施展浑身解数，拳拳到肉，格斗氛围感拉满。比赛现场精彩连连，不时爆发出阵阵喝彩。

除比赛外，现场各种表演也轮番上阵，武术表演者身着各色传统服饰，或威武雄壮，或轻盈飘逸。他们手持各种兵器，刀光剑影，拳风呼啸，展示着中华武术的博大精深。舞者身着亮丽的服饰，随着音乐翩翩起舞，舞姿优美，如行云流水，春风拂面。

据了解，除本次环球拳王争霸赛外，青岛红树林度假世界此前已先后举办过科隆狂欢节、昆仑决综合格斗冠军赛、欧盟音乐节、海洋光影狂欢节等300余场大型品牌活动，引领了青岛西海岸新区旅游热潮，为吸引国内、省内游客来青度假充分发挥了宣传推广作用。

承接此次赛事的青岛红树林度假世界会议会展中心，拥有4500m²的无柱式大宴会厅，可容纳6000人同时参会，4000人同时参加宴会，不仅可以满足各种高端会议需求，同时还能为文化艺术展交、奢侈品发布、科技主题交易、国际电影节、时尚秀场演出、斯诺克公开赛、散打、篮球等活动和赛事提供场地。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼
通讯员 张永双 摄影报道)



“琴岛雄风”环球拳王争霸赛现场

打造篮球青训新高地

国信海天俱乐部与多所名校签约 夯实篮球青少年人才基础

早报1月7日讯 1月6日下午，青岛国信海天篮球俱乐部与济南舜耕中学、山东师范大学附属中学、青岛市崂山区第七中学举行青训合作学校签约仪式。

仪式上，青岛国信文化体育产业有限公司党委书记、董事长杨强与济南舜耕中学校长杨国营、山东师范大学附属中学副校长徐世水、青岛市崂山区第七中学教育集团校长杨闻生现场签约，并授予“青训合作学校”的牌匾，青岛国信海天篮球俱乐部与三家学校的青训合作正式拉开序幕。仪式最后，三位校长就未来的青训合作及发展规划进行现场座谈，赢得阵阵掌声。

近年来，国信海天篮球俱乐部竞技水平和竞赛成绩稳步提升，青训人才基础不断夯实，品牌影响力全面增强，正向着打造国内一流CBA篮球俱乐部目标大步迈进。俱乐部高度重视篮球后备人才培养，在全国范围内选拔篮球人才，目前已与超过10家基层训练机构达成长期合作关系，拥有U21、U19、U17、U15、U13五级青训球员60余名。U17连续两年夺得全国总冠军，U19连续两年夺得全国亚军，以国信男篮青年队为班底的U18男篮夺得2023年东亚青年运动会冠军，累计为国家各级梯队培养球员27人次，为地方乃至全国篮球事业发展筑牢人才基础。与此同时，俱乐部体教

融合成效显著，青年队11名球员被南昌大学、浙江大学、中国海洋大学、北京大学等985、211高校录取。

济南舜耕中学男子篮球队作为学校的特色项目重点扶持，为各个高中及高校输送篮球人才，在省内外各项比赛中成绩突出，获得济南市篮球冠军、全国三对三篮球大区赛第三名等成绩；山东师范大学附属中学男篮自上世纪80年代成立以来，曾4次夺得全国冠军，多次夺得山东省冠军，一直保持着优异的竞赛成绩；崂山区第七中学教育集团男子篮球队是崂山区重点打造的球队，自2012年9月成立以来，成绩名列区市前列，曾获崂山区中小学生篮球赛五连冠、2021

年山东省中学生篮球联赛乙组冠军等，为多所优秀高中和大学输送了近百名队员。

为有效推动竞技体育和学校教育的深度融合，经过深入选拔沟通，国信海天男篮俱乐部与济南舜耕中学、山东师范大学附属中学、青岛崂山七中签约合作。未来，俱乐部与青训合作学校将本着“资源共享，合作共赢”的原则，深入落实青训建设工作，整合、发挥双方资源优势，打造教育升学和职业发展个性化培养体系，共同促进校园篮球发展，拓宽竞技体育人才培养的多样化路径，夯实篮球青少年人才基础，助力中国篮球事业发展。

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺)



青岛国信水产男篮队员王睿泽继续稳定发挥。

新年主场开门红

青岛国信男篮大胜浙江队

早报1月7日讯 1月7日晚，CBA联赛进入第26轮角逐。青岛国信水产男篮迎来了2024年主场首秀。凭借第一节36:12狂风暴雨般的攻势，青岛队最终114:100战胜对手，取得新年主场开门红。

本场比赛前一天，球队新外援穆迪终于抵达青岛，俱乐部方面也是连夜为他办理相关注册手续，确保他能够获得上场资格。鲍威尔、杨瀚森、杨金蒙、王睿泽和吕俊虎组成了青岛队首发，而浙江队则由吴前带队出战。吕俊虎空切上篮，王睿泽三分命中，杨瀚森面对俞嘉豪打成2+1，青岛队开局一波12:2打停浙江。首节还剩3分钟，穆迪替换上场，迎来加盟青岛队的首秀。也许是受到队友带动，穆迪先

是一记三分命中，接着助攻杨瀚森完成暴扣。首节比赛中，青岛队就取得36:12的大比分领先。

次节比赛，青岛队继续保持高命中率，距离半场还有7分钟，青岛队已经取得48:17的大比分领先。半场比赛，青岛队62:40保持优势。

下半场，王睿泽和鲍威尔各自命中两记三分，两队分差一直保持在30分。带着27分优势进入最后一节，青岛队已经早早把胜利揣入怀中。刘维伟给了穆迪更多的上场时间。虽然浙江队最后一节疯狂追分，但最终青岛队还是114:100取得一场胜利。穆迪上场13分钟，拿到7分4篮板4助攻。

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺
王雷 摄影报道)